

宿迁市省级医疗护理员培训班 在我院圆满结业



为进一步加强医疗护理员技能培训和规范管理工作,保证患者安全,精准对接人民群众多样化、多层次的健康服务需求,宿迁市第五期医疗护理员培训班于今年6月在我院顺利开班。经过近半个月的理论知识与操作技能培训实践,7月6日,培训班在我院第三会议室召开结业典礼!

宿迁市卫生健康委员会医政处闫建如、宿迁市护理学会理事长臧德华、我院副院长乔继冰、护理部主任张莉出席典礼,结业典礼由护理部副主任李文娟主持,带教老师及学员60余人参加。

本次培训班结业采用理论与操作技能相结合的考核方式,通过不懈努力,54名学员均顺利结业,同时评选出5名优秀学员。

活动现场,优秀学员韩大雷满怀激动地送上锦旗,表达对我院护理员培训基地的认可与感恩之情。张莉表示,锦旗是褒奖,亦是肯定,更是对我院护理人员的鞭策与鼓励,在今后的工作中,我院护理员培训基地将

以此为动力,进一步加强护理员教学培训,为社会培养出更加专业规范化的医疗护理员。

学员代表周梦思、仲小芳上台发言,表示通过此次培训班学习,不仅系统地学习了医疗护理员相关的理论知识和操作技能,更加深刻地认识到医疗护理员的职业责任,在今后的工作中,将以更加饱满的热情、更加旺盛的干劲和更加务实的作风投身到患者生活照护中。

乔继冰作培训班总结发言。他表示,我院自2021年取得省级医疗护理员培训基地资质后,积极履职,共培养124名医疗护理员。今后,我院将砥砺前行,奋楫笃行,进一步提升培训质量,希望各位学员充分发挥医疗护理员的专业作用,为广大患者提供更加专业、规范的高质量生活照护,为推动我市医疗护理员事业的蓬勃发展贡献力量。

臧德华强调,作为省级医疗护理员培训基地,宿迁医院要贯彻落实《关于印发江苏省加强医疗护理员培训和规范管理工作实施方案》文件要求,加强全市医疗护理员技能培训和规范管理工作,进一步提升服务理念、人文关怀精神和技能水平,建立一支稳定的、专业化的护理员队伍!

闫建如指出,医疗护理员的职业顺应国家积极应对人口老龄化战略,也符合我国老龄化的长期国情。她要求各位学员规范职业服务行为、增强法律安全意识、提升思想认知觉悟、强化学习工作动力,真正成为我市医疗护理员的骨干分子,满足人民群众多元化、多层次健康服务需求,为保障人民健康贡献出自己的一份力量!

护理部 徐娇

深挖科教潜力,共话发展前景 ——我院召开“党建+科教”项目 专题交流会

为积极推进“党建领航促发展 凝心聚力迎复评”党建品牌建设,推动“党建+科教”项目深入发展,促进党建和中心工作双发展、双促进,7月11日上午,我院在第三会议室召开科教专题交流会。党委书记、董事长陈胜,党委副书记、副院长董振友出席会议,临床、医技、护理部分代表参加会议。党委委员、副院长牛磊主持交流会。

围绕“科教工作对我院发展的重要性、党员如何在科教工作方面发挥先锋模范作用、对医院科教工作您有哪些建议”三大问题,代表们结合工作实际,就科研、教学、人才培养等问题畅所欲言,从医院发展与个人成长之间的关系谈感悟、说体会、提建议。

董振友表示,医教研工作是加强医院内涵建设的重要组成部分,是增强医院综合实力与竞争力的核心要素之一,他鼓励各位代表勇于创新、敢于突破,既要顺势而为、也要激流勇进。他指出,通过这次交流会议,充分感受到医院员工参与医院发展的活力与激情,相信未来通过大家的共同努力,必会为医院的发展注入源源不断的动力。

陈胜表示,各位代表的发言让与会人员碰撞了思想、互通了信息,会上听到了很多大家对医院发展的好建议。今后,医院将从平台建设、人才培养、资源优聚、加强联动等方面入手,逐步建立健全中心实验室,通过探索与高校合作模式,凝聚各方资源优势,强力推动医疗、教学、科研、管理的全面发展。他强调,各位代表作为共产党员,要充分发挥党员的先锋模范作用,抓住十四五发展的关键时期,找准方向和着力点,在医院高质量发展的征程上谱写更加辉煌的精彩华章。

党办 徐甜甜

“品”风采,“圈”质量 ——我院组织开展第七届护理品管圈竞赛



为加强护理质量管理,促进多种质量管理工具的科学研究,全面提升护理服务质量,7月18日下午,我院护理部于在第二会议室举办“第七届护理品管圈竞赛”,本次竞赛邀请我院副院长乔继冰、质控办主任唐红兰、护理部主任张莉、医务处副处长赵礼国等担任评委,各临床科室护士长及护士200余人观摩学习。

竞赛前期共征集了35个圈组,经过初赛的层层选拔,最终评选出12个圈组进入决赛。评委们本着公平、公正、公开的原则对选手的表现进行打分,各参赛选

手从圈徽意义、主题选定、数据收集整理、工具运用、成果发布等多方面进行汇报。经过近两个小时的激烈角逐,骨关节科“畅行圈”荣获一等奖,消化科“镜善镜美圈”和急诊抢救室“畅快圈”荣获二等奖,骨脊柱科“骨爱圈”、心内科1病区“舒畅圈”及神经内科“康护圈”荣获三等奖,比赛同时产生优秀奖若干名。

各评审专家对本次参赛的品管圈进行专业指导,并从选题立意、目标值设定、评价标准、管理工具应用及PPT制作等方面精准点评,强调选题立意要清晰准确,设定指标要量化、细化,要抓住汇报重点,注重医护融合等。

张莉指出,此次品管圈活动提高了临床护理人员发现、分析和解决问题的能力,激励了各圈组利用更多的管理工具进行数据统计与分析,优化管理模式,同时运用多种展现形式进行汇报,为下一步参加市、省、国家品管圈比赛做好了充分准备。

乔继冰做总结发言。他对各参赛选手的优异表现提出表扬,肯定了护理部质量管理工作,同时希望各科室参赛的品管圈能够落实应用到临床护理工作中,切实提升护理服务品质,做到让护理质量提升、让患者及家属满意。

护理部 徐娇



7月22日上午,宿迁市第七届医院药学科品管圈大赛在我院举办,我院共派出“心心圈”“同心圈”“全全圈”三支队伍参加比赛。经过激烈角逐,我院静配中心“心心圈”以“降低我院PIVAS药品破损率”为主题,展示了品管圈开展以来取得的丰硕成果,荣获一等奖,“同心圈”和“全全圈”荣获三等奖。

药学部 李昱

我院召开工休座谈会 搭建医患“连心桥”

为进一步提高医疗服务质量,7月14日下午,2023年第二季度患者亲属工休座谈会在我院综合楼会议室举办,会议由院长助理、行风办主任刘涛主持,各职能部门负责人及20余名患者和亲属代表参加会议。

会上,刘涛与病人进行交流,了解他们住院期间的情况以及对医院的满意程度,鼓励他们对我院发展提出有益的意见建议。

会议气氛热烈而轻松,患者和家属代表踊跃发言,他们纷纷表示,我院在服务态度、医疗质量上做得很好,做到了全心全意为患者服务,在我院就医非常放心。同时,部分病友对专家号源紧张、挂号系统卡顿等就医过程中存在的问题提出了宝贵的意见,希望我院能从患者的实际需求出发,切实提升群众的就医感受。

通过医患双方开诚布公的沟通、交流,大大拉近了医患之间的距离,增强了患者和家属的信任度和安全感,有助于构建和谐和谐的医患关系。

刘涛作总结发言。她指出,患者的信任和认可是对医务人员最大的鼓励,我们要借工休座谈会搭建医患“连心桥”,不走过场,真正发挥出工休座谈会的作用,广泛征求病人及家属的意见建议,及时查找工作中存在的细节性问题,真正做到与患者贴心交流,促进医患携手共同进步,从而构建更加和谐美好的医患关系。

行风办 张蕙芬

我院顺利完成对住院医师规范化培训协同单位 及基层实践基地督导工作

7月4日,我院科教处组织全科医学科及心内科相关专家对我院住院医师规范化培训协同单位——宿迁市第三医院及基层实践基地宿豫区顺河镇医院进行现场督导。

在顺河镇医院,科教处相关人员对基层实践基地教学过程管理材料进行现场审核并提出整改意见,全科医学科主任李敏对基层实践基地规范教学进行现场授课,心内科副主任医师李志龙进行示范性教学查房。

因我院暂未设精神科,且全科专业基地学员在培

训过程中需要培训精神科内容,因而在宿迁市第三医院,李敏对学员在精神科要学习的相关内容进行了详细讲解与部署。

本次督导主要对全科专业学员教学计划、教学大纲落实情况进行检查,对存在的不足督促改进和完善。科教处及全科医学科将进一步了解基层及协同单位教学方法、教学内容和教学的效果,后期将深入临床带教督导,了解教师的授课能力和讲课效果。

科教处 韩董